

Bestyrelsesmøde d. 16.06.14

Tilstede: Karsten, Tina, Britt, Toni, Katrina og Jette. (Afbud fra Tina M.)

Fra stævneudvalg: Jesper, Heidi og Vibeke



1. Godkendelse af referat	Godkendt
2. Stævner	<p>Der er 29 tilmeldinger i dressur og 12 i spring. Vibeke laver bane, Jesper og Vibeke sætter op fredag aften fra kl. 20.00.</p> <p>Støtteudvalget forbereder lidt til børn og forældre. Britt sidder i sekretariatet.</p> <p>Hallen er åben igen ca. kl. 13.00.</p> <p>Stævnet d. 6.-7. september er opgraderet til et D-stævne.</p> <p>Stævneudvalget laver en OPGAVELISTE, - derefter hjælper vi hinanden med at finde folk.</p>
3. Ridelejr	<p>Der er stadig tid, senest tilmelding d. 23/6-14.</p> <p>Tina laver skema for hvem der handler, laver mad, sover osv.</p> <p>Toni køber pool hvis der er behov.</p>
4. Arbejdsdag	<p>Katrina laver skema som sættes op på rideskolen, conventus og facebook.</p> <p>Katrina skriver til parterne om at rengøre boksene. Karsten højtryksrenser, men mangler en eller to til at feje vand ud. Derefter kan der kalkes stald på arbejdsdag.</p>
5. Partskontrakter	Revideret, opdateret udgave lægges på hjemmesiden.
6. Manglende betalinger/uautoriseret benyttelse af vores faciliteter.	<p>Der sendes rykker efter 8 dage, derefter efter tre dage. Er betalingen ikke faldet efter tre rykkere, kan vi ikke tilbyde undervisning, opstaldning osv. før restancen er betalt.</p> <p>Reglerne omkring facilitetskort revideres snarest muligt.</p>
7. Evt.	Er vi eventuelt interesseret i en i jobprøvning ??